



ПРОИЗВОДИТЕЛЬ ИМЕЕТ ПРАВО НА ВНЕСЕНИЕ ИЗМЕНЕНИЙ В ДИЗАЙН, КОМПЛЕКТАЦИЮ, А ТАКЖЕ В ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ИЗДЕЛИЯ В ХОДЕ ПОСТОЯННОГО СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ СВОЕЙ ПРОДУКЦИИ.

КОМПЛЕКТАЦИЯ

1. Фен 1 шт.
2. Руководство по эксплуатации .1 шт.
3. Гарантийный талон 1 шт.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Максимальная мощность: 1400 Вт

Напряжение: 220-240 В

Частота: 50-60 Гц

Защита от перегрева

Складная ручка для удобного хранения

Вес: 320 г

Габаритные размеры: 15*21*6 см

Цвет: черный / белый / бордовый / сиреневый

ФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ

ОСОБЕННОСТИ

Складная ручка и компактные размеры делают этот фен незаменимым дорожным аксессуаром

2 температурный режима

Удобная петелька для подвешивания

Стильный дизайн и изысканный цвет

УВАЖАЕМЫЙ ПОКУПАТЕЛЬ!

Благодарим Вас за приобретение фена Endever AURORA - 452 / 453 / 454 / 455 (далее - фен). При правильном использовании он прослужит Вам долгие годы.

ВНИМАНИЕ! Несоблюдение требований эксплуатации и хранения может привести к преждевременному выходу прибора из строя или к поражению электрическим током!

ВНИМАНИЕ! Фен - сложное электро-техническое устройство. Перед его включением внимательно изучите настоящее руководство по эксплуатации. Изучите функции управления и надписи на корпусе. Соблюдайте правила безопасности при эксплуатации данного прибора.

ОБЩИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ

При покупке фена проверьте его работоспособность и комплектность. Проверьте соответствие номера устройства с номером, указанным в гарантийном талоне. Убедитесь в наличии даты продажи, штампа торгующей организации и разборчивой подписи (или штампа) продавца в гарантийном талоне. Помните, что при утере гарантийного талона Вы лишаетесь права на гарантийный ремонт. Отрывные талоны на гарантийный ремонт вырезаются специалистами ремонтного предприятия только после выполнения работы.

После хранения фена в холодном помещении или после перевозки его в зимних условиях перед включением в сеть нужно дать устройству прогреться при комнатной температуре в течение 2-3 часов в распакованном виде.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

Перед использованием прибора внимательно прочитайте настоящее руководство и сохраните его для дальнейшего использования.

Перед включением фена убедитесь, что напряжение сети в вашем доме соответствует напряжению, указанному на приборе.

Фен предназначен только для индивидуального использования в быту.

Не используйте прибор вне помещения.

Отключайте фен от сети, если Вы им не пользуетесь, а также перед очисткой.

Отключая фен от сети, не тяните за шнур, а держитесь за вилку.

Не оставляйте работающий прибор без присмотра.

Не допускайте самостоятельного включения и выключения прибора

малолетними детьми. Следите, чтобы дети пользовались феном только в присутствии взрослых.

Не пользуйтесь феном в ванной, под душем или над раковиной, наполненной водой.

Во избежание короткого замыкания и поражения электрическим током, не погружайте прибор в воду или другие жидкости. Не беритесь за прибор, провод и сетевую вилку мокрыми и влажными руками. Если влага попала внутрь прибора, немедленно отключите его от сети.

Используйте только прилагаемые в комплекте насадки.

Не используйте фен для сушки искусственных волос или париков.

При сушке волос следите, чтобы волосы и посторонние предметы не попадали в отверстия на корпусе фена.

Заблокированные вентиляционные отверстия могут стать причиной перегрева прибора.

При перегреве аппарата встроенная защитная система автоматически отключает питание. В этом случае установите переключатель в положение «0», отключите прибор от электросети и дайте ему остыть.

Не допускайте повреждения сетевого шнура и вилки. Во избежание повреждения сетевого шнура и поражения электрическим током, не сгибайте, не перекручивайте, не перегибайте его, не размещайте в непосредственной близости от горячих поверхностей.

Данный прибор не предназначен для использования людьми (включая детей), у которых есть физические, нервные или психические отклонения или недостаток опыта и знаний, за исключением случаев, когда за такими лицами осуществляется надзор или проводится их инструктирование относительно использования данного прибора лицом, отвечающим за их безопасность.

Не пользуйтесь неисправным прибором. Не пытайтесь самостоятельно осуществлять ремонт прибора. В случае неисправности обращайтесь в специализированный сервисный центр.

Не пользуйтесь прибором с неисправным шнуром или вилкой: замена шнура осуществляется только в специализированном сервисном центре.

Не пытайтесь самостоятельно осуществить ремонт прибора.

Храните прибор вдали от источников тепла, влаги, прямых солнечных лучей.

